

Давайте

помечтаем!

Право, не грешно...

ДОБРЫЙ ДЕНЬ! Здравствуйте. Это я — Аркадий Райкин. Мне тоже хочется сегодня от души поздравить всех вас, дорогие читатели и зрители, с Новым, 1959 годом. Мы у себя, в нашем маленьком театре, недавно обсуждали творческие перспективы. В каждом своем новом спектакле выводим мы на суд зрителя подхалимов, бюрократов, чинуш, взяточников, стияг, пьяниц, ловеласов, бездельников и бездельниц. И не можем не радоваться мы, что этих типов все меньше и меньше. Пройдут годы, и совсем исчезнут они с лица земли. Хорошо! Да... А смеяться над кем? В кого направить жало сатиры? Или, может быть, вообще закрыть наш театр? Поработали двадцать лет — и хватит!

Но нет. На это мы не согласны. И тогда найдется над кем смеяться. Ведь будут на свете влюбленные. А раз будут

влюбленные, будут и свидания. Будут свидания—будут и опоздания. Вот, к примеру, опоздает какой-нибудь юноша в условленное время к своей возлюбленной на четыре секунды, — а мы его на карандаш и в спектакль. Не опаздывай! Или какой-нибудь инженер увлечется новым изобретением и забудет в выходной день до обеда слетать в Сочи — подышать морским воздухом, как предписал ему врач в поликлинике домоуправления, — и его на карандаш: здоровье на-

до беречь и врачей слушаться! Да! И тогда хватит нам работы. Ведь смеяться, как известно, право, не грешно...

Мы очень хотим верить, что наши встречи с вами, дорогие друзья, в наступающем году будут взаимно радостными. Да иначе и не может быть. Время-то какое!

Аркадий РАЙКИН,
народный артист РСФСР



ЛИТЕРАТУРНАЯ ГАЗЕТА
г. Москва

1 ЯН В 1959